各 位

会社名 トーヨーカネツ株式会社 代表者名 取締役社長 柳川 徹 (コード番号 6369 東証 第一部) 問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 兒玉 啓介 (TEL. 03-5857-3333)

# 当社連結子会社の業務提携に関するお知らせ

当社の連結子会社であるトーヨーカネツソリューションズ株式会社は、株式会社イシダとの間において、平成28年6月17日に、業務提携契約を締結しましたので、お知らせいたします。

本件による、当年度及び翌年度の連結決算に与える影響は軽微であると判断しております。

なお、業務提携契約の概要につきましては、別紙をご参照下さい。

以 上

各 位

会社名 トーヨーカネツソリューションズ株式会社 代表者 代表取締役社長 柳川 徹 お問い合わせ先 執行役員 渡辺 一人 (03-5857-3132)

### 株式会社イシダとの業務提携に関するお知らせ

当社は、株式会社イシダ(代表取締役社長:石田隆英)と、平成28年6月17日に業務提携契約を締結しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 提携の理由

当社は、「カスタマーファースト」をポリシーとして常により良きものを造りお客さまのご要望に応えるとの心構えで物流システムの構築に取り組んでおります。近年の多様化、高度化するニーズと物流環境の変化に柔軟に対応できる様々なソリューションを機動的に提供することを使命としております。

本提携は両社の強みを活かし、両社の保有製品を効果的に活用する事で競争力、提案力を高め、お客さまに付加価値の高いソリューションを提供することをねらいとしたものです。

#### 2. 提携会社の概要

1)会社名 株式会社イシダ

2) 設立 1948年10月26日

3) 本社所在地 京都府京都市左京区聖護院山王町 44 番地

4) 代表者 代表取締役社長 石田 隆英

5) 事業内容 計量・包装・検査・印字・表示機器ならびにシステムの製造販売

6) 資本金 9,963 万円

7) 連結売上高 1042.80 億円 (2016 年 3 月決算)

## 3. 今後の見通し

当社の本年度および来年度の業績に与える影響は軽微であると判断しております。



(左)トーヨーカネツソリューションズ株式会社 (代表取締役社長:柳川 徹)

(右) 株式会社イシダ (代表取締役社長:石田 隆英)